



В Отрадненском районе проводится проверка по факту утопления несовершеннолетней

В правоохранительные органы Отрадненского района 01 мая 2013 года поступило сообщение об утоплении в станице Попутной 11-летней девочки. По данному факту Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 01 мая 2013 года девочка и её 15-летний брат, введя родителей в заблуждение о своем намерении, пошли купаться на реку Уруп. Во время купания девочка стала тонуть, а брат, не сумев спасти её, побежал за помощью взрослых. Когда девочку все же удалось извлечь из воды, она уже не подавала признаков жизни. В ходе осмотра места происшествия и тела несовершеннолетней признаков совершения в отношении нее какого-либо насильственного преступления не обнаружено. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

06 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684710>